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Pr. Morad Lakhssassi       ANALYSE 2       CPI 1 
EXAMEN FINAL – Durée 2h 

       Calculatrices, Documents et Téléphones NON AUTORISES 

 

0,5 points 

 

• Laisser une MARGE à gauche 

• NUMEROTER vos feuilles doubles  

• Inscrire votre GROUPE 
 

 

Exercice 1 : 3,5 points 

Considérons les suites (𝑎𝑛)𝑛≥1 et (𝑏𝑛)𝑛≥1 de termes généraux : 

𝑎𝑛 = ∑
1

𝑘

2𝑛

𝑘=𝑛+1

   et    𝑏𝑛 = ∑
1

𝑘

2𝑛

𝑘=𝑛

 

a) Montrer que ces deux suites sont adjacentes. 

b) Qu’en déduit-on ? 

Exercice 2 : 4,5 points 

Calculer :  

a)   𝐷𝐿4(𝑥2. 𝑒2𝑥, 0)             b)  𝐷𝐿3(𝑡ℎ(𝑥), 0)             c)  𝐷𝐿3 (𝑥. (√1 + sin(𝑥))
3

, 0)  

Exercice 3 : 4,5 points 

Calculer, en utilisant les équivalents, les limites suivantes : 

a)   lim
𝑥→0

1−cos(𝑎𝑟𝑐𝑠𝑖𝑛(𝑥))

ln(1+𝑥2)
              b)   lim

𝑥→0
ln(𝑥) . ln(1 + 𝑙𝑛(1 + 𝑥))         c)  lim

𝑥→+∞

ln(𝑐𝑜𝑠(
3

𝑥
))

ln(𝑐𝑜𝑠(
5

𝑥
))

   (attention +∞) 

Exercice 4 : 4,5 points 

Soit 𝑓 définie par 𝑓(𝑥) = 𝑎𝑟𝑡𝑎𝑛(𝑙𝑛(𝑥)) 

a) Donner le domaine de définition de 𝑓. 

b) Montrer que 𝑓 est bijective. 

c) Notons 𝑔 = 𝑓−1. Calculer 𝑔(1).  

d) En déduire 𝑔′(1). 

Exercice 5 : 2,5 points 

Soient 𝑥 et 𝑦 deux réels avec 0 < 𝑥 < 𝑦. Montrer en utilisant le Théorème des Accroissements Finis que : 

𝑥 <
𝑦 − 𝑥

ln(𝑦) − ln (𝑥)
 < 𝑦 


